

## 新闻导航

- ▶ [观电影《集结号》有感\[12-26\]](#)
- ▶ [外语学院：新党员举行入党宣誓仪式\[12-26\]](#)
- ▶ [两岸关系的回顾和展望——纪念《告台湾同胞书》发表三十周年\[12-26\]](#)
- ▶ [穆斯林学生的心理话\[12-26\]](#)
  - ▶ [生活碎语\[12-26\]](#)
- ▶ [访经贸学院优秀学生范子杰\[12-26\]](#)
- ▶ [湖南大学纪念改革开放30周年理论研讨会召开 49篇论文获奖\[12-26\]](#)
- ▶ [遥远的爱——观《黄石的孩子》有感\[12-26\]](#)
  - ▶ [希望“善良”\[12-26\]](#)
- ▶ [团队的力量——访金融学院足球队\[12-26\]](#)

### 经贸学院李斌教授获国家软科学研究计划重大项目资助



来源： 经济与贸易学院 作者： 王华 责任编辑： 吕群1

发表时间： 2008-12-24 点击数： 317

2008-2009年度国家软科学研究计划重大项目近日揭晓， 湖南大学经贸学院李斌教授投标的《科技进步对经济发展贡献率研究》获准立项（2008GXS1B022）， 该项目为国家软科学课题的最高级别项目， 这也是继我院今年1月获国家社会科学基金重大项目后的突破， 同时也是湖南省软科学研究计划重大项目的零突破。

为确保该项目申报成功， 项目汇集了包括赖明勇教授、张亚斌教授、刘辉煌教授、许和连教授、祝树金教授等在内的主要研究力量。项目根据十七大精神，贯彻科学发展观，设计6个子课题——“科技进步的度量及模式研究”、“科技进步对经济增长的贡献率及模式研究”、“科技进步对区域协调发展的贡献及模式研究”、“科技进步对产业结构优化的贡献及模式研究”、“科技进步对经济可持续发展的贡献及模式研究”以及“科技进步促进经济发展的国际经验及政策研究”。项目立足中国发展的新的阶段性特征，结合经济学的经典模型和前沿理论，构建解决转轨期发展中国家科技进步瓶颈的理论框架，具有创新的学术意义；项目研究成果将为中国科技进步的模式选择提供理论依据与支撑，为科技进步促进经济发展提供定量决策依据和具可操作性的政策建议。

最近更新（2008-12-24）

[< 上一篇](#)

[下一篇 >](#)

[返回](#)

湖南大学党委宣传部

Email: xcb@hnu.cn Tel: 0731-8822881 新闻热线: 0731-8823455